
วิธีติดตั้งใช้งานโปรแกรม Microsoft Teams ส าหรับ Smart Phone 
 

ระบบปฏิบัติการ iOS  
กดที ่Icon App Store 

 
แล้วพิมพ์ค าว่า “Microsoft Teams” ในช่องค้นหา 

จากนั้นกดที่ปุ่ม “รับ” เพื่อดาวน์โหลดและตดิตั้งโปรแกรม 

 

ระบบปฏิบัติการ Android  
กดที ่icon play store 

 
แล้วพิมพ์ค าว่า “Microsoft Teams” ในช่องค้นหา 

จากนั้นกดที่ปุ่ม “ติดตั้ง” เพื่อดาวน์โหลดและติดตั้งโปรแกรม 

 
 

 เมื่อติดตั้งโปรแกรมเรียบร้อยแล้วจะม ีIcon  
Microsoft Teams ปรากฏบนหนา้จอ  
Smart Phone ของท่าน 
ให้กดที ่Icon ดังกล่าวเพื่อเริม่ต้นใช้งาน  

  
 

 เมื่อเข้าสูโ่ปรแกรม Microsoft Teams ครั้งแรก  
ระบบจะใหล้งช่ือเข้าใช้งาน โดยคลิกท่ี “ลงช่ือเข้าใช้” 

 
 

 



 จากนั้นใส ่e-Mail SEPO ของท่าน แต่ใหเ้ปลี่ยนจาก @sepo.go.th  
เป็น @sepothai.onmicrosoft.com เช่น nattapat_k@sepo.go.th  
ให้ท่านใส่เป็น nattapat_k@sepothai.onmicrosoft.com 

 ในช่องใส่รหัสผ่านให้ท่านใสร่หัสผา่นที่ได้รับจาก ศทส.  
เพื่อเริ่มต้นใช้งานครั้งแรก โดยเมื่อท่านคลิกท่ีปุ่ม “ลงช่ือเข้าใช้” แล้ว  
ท่านจะสามารถก าหนดรหสัผ่านใหม่ได ้  

 

 ระบบจะให้ท่านก าหนดรหัสผ่านใหม ่ดังนี ้ 
- ที่ช่องรหัสผ่านปัจจุบัน ให้กรอกรหัสผ่านที่ได้รับจาก ศทส. 
- ที่ช่องรหัสผ่านใหม ่ให้ท่านก าหนดรหสัผ่าน โดยต้องประกอบด้วย 

อักษรตัวเล็ก อักษรตัวใหญ ่และตวัเลข จ านวนไม่น้อยว่า 8 ตัวอักษร  
- ที่ยืนยันรหัสผ่านให้ท่านกรอกรหสัผ่านใหม่อีกครั้ง เพื่อยืนยันความถูกต้อง 
- เมื่อก าหนดรหสัผา่นใหม่เรียบร้อยแล้ว คลิกท่ีปุ่ม “ลงช่ือเข้าใช้” 

 
 

 ระบบจะขออนุญาตให้แจ้งเตือน ในกรณีมคีนส่งข้อความ โทรหา  
หรือมีกิจกรรมใหม ่เพื่อระบบจะได้สามารถแจ้งเตือนบนหน้าจอ  
ให้คลิกที ่“อนุญาต” เพื่อรับการแจ้งเตือน 

 
 

 ระบบจะขออนุญาตในการเข้าถึงและใช้งานไมโครโฟน  
เพื่อให้สามารถพูดคุยกับคูส่นทนาอื่นที่โทรหาได ้โดยคลิกท่ี “ตกลง” 

 
 
 
 

mailto:ให้ท่านใส่เป็น%20nattapat_k@sepothai.onmicrosoft.com

